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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΤΟΥ	  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	  ΕΠΙΤΥΧΟΥΣ	  ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ	  
ΤΙΤΛΟΣ	  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:	  «Αναγνωστικές	  Λέσχες	  για	  Παιδιά»	  

	  	  	  	  	  	  ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ	  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ:	  Instytut	  Książki	  (Institute	  of	  the	  Book)	  
	  

Η	  περιγραφή	  πραγματοποιήθηκε	  από	  τον	  εταίρο	  στο	  LiRe:	  W.J	  Grabski	  Public	  
Library	  in	  Ursus	  

Χρόνος	  &	  Τόπος	   Ηλικιακή	  ομάδα	  
Πόλεις	  της	  
Πολωνίας	  	  από	  
το	  2006	  

Παιδιά	  από	  10-‐15	  χρονών	  

Σύντομη	  περιγραφή	  (εώς	  200	  λέξεις)	  
Το	   πρόγραμμα	   «Αναγνωστικές	   Λέσχες	   για	   Παιδιά»	   δημιουργήθηκε	   από	   το	  
Ινστιτούτο	   για	   το	   Βιβλίο	   σε	   συνεργασία	   με	   το	   Βρετανικό	   Συμβούλιο	   το	   2006.	   Η	  
Λέσχη	   μπορεί	   να	   δημιουργηθεί	   σε	   μια	   βιβλιοθήκη,	   σε	   ένα	   πολιτιστικό	   κέντρο	   ή	  
σχολείο,	   από	   μια	   ομάδα	   με	   τουλάχιστον	   10	   άτομα.	   Ο	   συντονιστής	   της	   Λέσχης	  
μπορεί	  να	  είναι	  ένας	  βιβλιοθηκονόμος,	  ένας	  δάσκαλος	  ή	  ένας	  εθελοντής.	  
	  
Μια	  ομάδα	  με	  παιδιά	  συναντιούνται	  για	  να	  συζητήσουν	  ένα	  βιβλίο	  ή	  βιβλία	  τα	  
οποία	  έχουν	  διαβάσει	  	  και	  εκφράζουν	  τις	  απόψεις	  τους	  (π.χ.	  αυτά	  που	  τους	  άρεσαν	  
και	  αυτά	  που	  δεν	  τους	  άρεσαν).	  Ο	  σύλλογος	  αποφασίζει	  εκ	  των	  προτέρων	  ποιοι	  θα	  
είναι	  οι	  τίτλοι	  των	  βιβλίων.	  Μερικές	  ομάδες	  μπορεί	  να	  αποφασίσουν	  να	  επιλέξουν	  
νέους	  τίτλους,	  ενώ	  άλλοι	  μπορεί	  να	  επιλέξουν	  παλαιότερους,	  ή	  ένα	  μίγμα	  και	  των	  
δύο.	  Κάθε	  μέλος	  μπορεί	  να	  δανειστεί	  ένα	  αντίγραφο	  του	  βιβλίου	  από	  την	  τοπική	  
βιβλιοθήκη	  για	  ένα	  συγκεκριμένο	  χρονικό	  διάστημα	  για	  να	  προετοιμαστεί	  για	  την	  
προγραμματισμένη	  συζήτηση.	  
	  
ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ	  	  	  
(ΤΙ	  ΔΟΥΛΕΨΕ	  ΚΑΛΑ	  ΚΑΙ	  ΓΙΑΤΙ)	  
-‐ Το	  πρόγραμμα	  είναι	  δημοφιλές	  σε	  πολλές	  πόλεις	  σε	  όλη	  τη	  χώρα,	  γεγονός	  που	  

αντικατοπτρίζει	  την	  αξία	  του.	  
-‐ Η	  οργάνωση	  της	  Λέσχης	  δεν	  χρειάζεται	  πολλούς	  πόρους	  και	  υποστηρίζεται	  από	  

ένα	  κεντρικό	  φορέα,	  όπως	  ένα	  σχολείο.	  
-‐ Το	  πρόγραμμα	  προωθεί	  και	  την	  πολωνική	  αλλά	  και	  την	  ξένη	  λογοτεχνία.	  
-‐ Τα	  παιδιά	  συμμετέχουν	  ενεργά	  σε	  όλες	  τις	  δραστηριότητες.	  
-‐ Η	  δημιουργική	  σκέψη	  και	  ανταλλαγή	  απόψεων	  είναι	  πολύ	  σημαντικές	  πτυχές	  

του	  προγράμματος.	  
	  

	  


